

31 МАЯ 1984

г. Сухуми

Газета № . . .

# Друзья встретятся

## В Н О В Ь

ДЕСЯТЬ лет назад абхазская труппа Сухумского драматического театра впервые выступила в областном центре Карачаево-Черкесской автономной области — городе Черкесске. Мастера абхазского драматического искусства показали абхазскому народу, с которым их роднит близость языка и быта, три спектакля, приобрели много искренних и радужных друзей. Сейчас друзья встретятся вновь: первого июня в здании Черкесского драматического театра откроются гастрольные выступления абхазских артистов. Наш корреспондент обратился к министру культуры Абхазской АССР В. Д. Кварчелия с просьбой рассказать о предстоящих выступлениях деятелей абхазского искусства перед трудящимися Карачаево-Черкесии. Вот что он сказал:

— Гастроль откроется исторической драмой А. Лагвилава «Перед рассветом», повествующей о борьбе абхазского народа против владычества князей и турецкого рабства. Кроме того, наш театр покажет «Призра-

ки» Д. Гулия, «Кровавую свадьбу» Федерико Гарсиа Лорка, «Голого короля» Е. Шварца, «Божественную комедию» И. Штока, новую пьесу М. Чамагуа «Золотая тропинка», премьера которой состоялась на днях, и другие спектакли. Как видите, гастрольный репертуар весьма разнообразен: здесь и зарубежная трагедия, и бытовая драма, и злая сатюра, и веселая комедия советских авторов. В спектаклях будут заняты ведущие силы труппы — народные артисты Грузинской ССР Л. Касландзия, Минадора Зухба, Азиз и Разанбей Агрба, А. Аргун-Коношок, заслуженные артисты Грузинской ССР И. Кокоскерия, М. Кове, молодые артисты Н. Камкиа, Э. Когоциа, В. Мави, С. Дбар, А. Тания, Ч. Джениа и другие.

Спектакли поставлены режиссерами — заслуженным дея-

телем искусств Абхазской АССР Г. Суликашвили, Х. Джопуа, Н. Эшба, Т. Гомелаури.

Абхазские артисты будут выступать не только в Черкесске, но и в селах Карачаево-Черкесии.

Совершая гастрольную поездку по городам Северного Кавказа, в Черкесск прибудет и Государственный ансамбль песни и танца Абхазии. В двадцатых числах июня этот творческий коллектив даст несколько концертов, в программу которых включены новые произведения братьев народов нашей страны, танцы народов Кавказа.

В эти же дни в кинотеатрах Карачаево-Черкесии будет демонстрироваться первый абхазский вариант художественного фильма «Кто оседлает коня», созданного студией «Грузияфильм», а по областному радио прозвучат абхазские народные песни и произведения композиторов нашей республики.

Все это явится своеобразным праздником искусства абхазского народа в братской Карачаево-Черкесии, символом незыблемой дружбы народов нашей многонациональной Родины.